
"Ця діяльність фінансується Європейським Союзом"
Проект виконується Ужгородською ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 м.Ужгорода. Адреса: 88018, Україна, Закарпатська область, м.Ужгород, Київська набережна, 16.

Тел: +38 (03122) 3 40 67; Факс: +38 (0312) 61 39 16

“Європейська школа обміну досвідом” – платформа для забезпечення стійкої співпраці між освітніми установами в
прикордонних регіонах України, Словаччини, Угорщини та Румунії.

HUSKROUA/0901/011

ПРЕС-РЕЛІЗ

1квітня 2011 року  учні Закарпатської та Івано-Франківської молодіжної групи Європейської школи, які
відвідують уроки словацької мови презентували у Словаччині роботу Європейської школи. В поїздці

брали участь керівники Європейської школи
обміну досвідом з Ужгорода, делегація з Івано-
Франківська та чотири представники з молодіжної
групи, а саме: Наталія та Аліна Носа, Василь
Величко з м.Ужгорода  та Святослав Фурда з
Івано-Франківська. Делегацію очолював Петро
Ярославович, директор ЗОШ м.Ужгорода №5, та
Ярослав Олексин, директор Івано-Франківської
ЗОШ №5, а також Марія Симокович, керівник
Європейської школи та тренер Борис
Чернявський. Працювати словацькою мовою нам
допомагала Аліна Готра, викладач словацької
мови Європейської школи.

На початку програми ми взяли участь у
конференції спільно з дорослими. Під час
конференції словацький журналіст взяв у
нас інтерв’ю. Для більшості з нас це був
перший досвід та ми представили Україну
на достойному рівні.

Під час візиту до Словаччини ми відвідали технічний
коледж у м. Сніна. У цьому навчальному закладі
вчаться дівчата та хлопці віком від 15 до 19 років.
Нас радо прийняли як директор, так і студенти
коледжу. Для дорослих проводилася конференція, а
для молодіжної групи провели екскурсії та навчальні
заняття разом із словацькими учнями.
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Ми відвідали один із класів, де кожен з нас презентував себе та роботу Європейської школи.

Словацьким учням дуже сподобалась наша
презентація і напевно, саме тому вони нам гучно
аплодували.

Після презентацій ми взяли участь на уроці російської
мови. Ми представились на словацькій мові, а
словацькі студенти на російській мові. Ми класно
поспілкувалися, а згодом ми слухали, як учні вчаться

додавати, віднімати, множити і ділити на
російській мові. Потім, ми всі разом почали
задавати  один одному числа, які словаки
перекладали на російську, а українці-на
словацьку.

Під кінець уроку студенти читали російські тексти і
це в них виходило доволі непогано. Після візиту на урок російської мови ми відвідали урок інформатики,
де ми побачили як роблять презентації учні в Словаччині. І
нарешті, нам провели екскурсію по школі. Ми побачили
багато класів, обладнаних сучасною технікою. Побачили
будову автомобіля зсередини. Відвідали сучасний
спортивний зал. Дізналися, що словацька фірма, яка
виготовляє машини подарувала коледжу три нових
автомобіля, на яких студенти можуть здати екзамен та
отримати права на водіння машини. Але перш ніж учням
дозволяють сісти за кермо справжнього автомобіля вони
вчаться на «іграшковій», що дуже цікаво.  Після цієї
невеличкої екскурсії по коледжу, ми відвідали місто Сніна, де
кожен мав можливість купити собі сувеніри на пам’ять. І
згодом у нас була розкішна вечеря, після якої ми
попрощалися із новими друзями й поїхали додому. Ця недовготривала поїздка в Словаччину нас дуже
задовольнила і залишила багато хороших спогадів про місто Сніна.

Наталія Носа,
учениця Ужгородської гімназії

учениця Європейської школи, м.Ужгород


